■ 编辑/王伟强 | 美编、组版/赵春娟



# 马自达"三驾马车"成形

## 2011年销量有望突破 20万

本报讯 12月20日,一 汽马自达携旗下三款重量级 中高级国产车型亮相广州车 展,瞬间成为中高级品牌车营 中最引人瞩目的亮点之一。

2010 年末,一汽马自达密集推出 2 款新车型,包括拥有"无敌第二排"强大实力的大型 MPV Mazda8,以及全面改进提升的 2011 款Mazda6。这两款主力车型与睿翼全系一起,完成了一汽马自达中高级"三驾马车"的产品线配置,并且实现了中高级轿车、MPV 的全覆盖格局。

"2010年是一汽马自达

的双跨越年,一汽马自达不 仅实现了销量的高速成长, 更为重要的是,产品线布局 全面提速、产能的提升将为 未来一个时期的快速发展打 下坚实基础。中高级轿车的 全覆盖以及中高级 MPV 市 场的切入,使得一汽马自达 成为中高级区间最具产品线 厚度的企业之一,"一汽马自 达相关负责人表示。"2010 年一汽马自达顺利完成15 万辆目标,同比增长了40%, 2011年一汽马自达将凭借 更强势的产品线,一改过去 受制于产能的困局,全力突 破销量20万的新台阶,实现

更具品质的跨越式发展。"

业内专家分析,"三驾马车"的布局使得一汽马自达在中高级市场上的竞争实力得到全面的提升,更合理的产品线将进一步带动销量和品牌的双突破,一汽马自达已经进入了全面发展的快车道。

据一汽马自达泰安高速达 4S店工作人员透露:新一代商务座驾马自达 A8将于12月25日的上市会与泰城的马友们正式见面,2011款马自达 A6 也会如约而至亮相一汽马自达泰安高速达4S店。(李秋梅)

# SIDI 发动机,率先装备 ONSTAR 新赛威呼之欲出

本报讯 随着凯迪拉克新 CTS、新 SRX 的相继到来,凯迪拉克家族的主流车型都已通过造型、动力方面的进化升级而逐步完成换代。相比之下,2005年开始上市销售的凯迪拉克旗舰豪华轿车——SLS赛威也到了换代的时刻,新赛威呼之欲出!

新赛威整体看起来更简约时尚,更凸显了凯迪拉克新一代的质感。在传承所谓总统级豪华座驾的基础上,更注重细节的优化与提升。新赛威的改动仍然坚持着凯迪拉克锋芒毕露、勇于开拓

的品牌精神,与年轻一代的 中国新领军者们比以往更需 要一款证明自己实力,彰显 自己身份,霸气却不要凶悍, 高调却不要嚣张的车型相匹 配。采用了缸内直喷稀薄燃 烧的技术,加上 DVVT 双可 变正时气门技术, SIDI 在排 量不变前提下,功率、扭矩大 幅度提升,而油耗则明显降 低,排放更是满足最严格的 标准。新的 3.0 升 SIDI 将取 代原有的2.8升发动机,这 意味着消费者可以获得性能 更好、油耗却更少的豪华行 政座驾,也算得上新赛威动 力方面的两全其美之举。

新寨威采用的 ONSTAR 系统通过先进的通讯技术和 强大的服务网络,带来安全 和驾驶便利的极大提升。如 果发生了事故, ONSTAR 就 可以知道你在什么地方、经 过了什么样的事故、严重程 度有多大、安全气囊是否打 开,该系统还能连接三方通 话。ONSTAR 其实涵盖了更 多的功能,从服务的便利程 度与服务种类上说,新赛威 的 ONSTAR 可能更具优 势,而与大多数竞争对手相 比,新赛威仅凭ONSTAR 一项足以成为独门利器了!

命」! (赵滨)



0538 3308833

告孫氏 0538-8572888 24小时救援电话 泰 中 汽 0538 7059285 肥城天照汽贸 083



12月15日,来自泰安的16名凯美瑞幸运车主,一行来到位于广州的广汽丰田模范工厂。参观、欣赏汽车的制作和生产流程,品味广汽丰田的深厚企业文化底蕴。图为车主们在广汽工厂内合影留念。

本报通讯员 刘夏

暖车更暖心,温暖随你畅行

# 东风日产打造汽车后市场标杆

在提前完成全年60万台销量任务的同时,东风日产频频发力汽车后市场。作为汽车金融服务事业的先行者,东风日产旗下的汽车金融N易贷业务网点已成功覆盖全国,保险管家亦在四周年庆典上迎来了全面升级,大步迈向新辉煌。

值得一提的是,在2010年即将完美收官的时刻,东风日产二手车品牌继2009年荣膺金手指奖后,再获中国汽车服务金扳手奖及51汽车二手车品牌奖。藉此盛事,东风日产推出了"冬季服务月"活动,开展六大暖心活动回馈客户,为回店车主提供优质售后服务。

#### 汽车金融,继续领跑

作为国内新一代汽车 金融服务的代表,东风日 产N易贷增长速度却令人 瞩目。截至目前, N 易贷网 点已成功实现对东风日产 全国销售范围的全面覆 盖,为全国每一位东风日 产车主和准车主提供优 质、高效的汽车贷款服务。 这样卓越的成绩正是来自 于东风日产"一站式"金融 服务的核心优势:其专业 性、全面性和高效率使得 汽车贷款业务的手续十分 简单快捷;全程由专人为 客户提供从贷款方案咨询 到上牌的全套服务支持与 代理,一站式的服务为用 户提供了最大的便利;更 为灵活多样的信贷产品方 案更是给用户带来了多样 化的选择空间。

与此同时,东风日产 保险管家作为国内领先的 车企品牌保险,是我国汽 车生产厂家与保险行业的 首次深度战略合作。保险 管家通过东风日产专营店 向顾客了提供标准化的车 险服务方案,涵盖了投保 方案设计、24 小时出险热 线、查勘定损协助、事故车 维修、紧急救援以理赔协 办服务等在内的全套"管 家式"保险服务。在 N 易贷 与保险管家的全力合作 下,购车者在东风日产专 营店可一次性完成购车、 按揭、保险的所有手续,真 正做到了从购车到用车各 个环节的"一站式"完整服

通过全新的服务升级,东风日产成功保持了自己在这一领域的领先地位,继续领跑汽车金融服务市场。

### 完美服务,永不止步

在汽车金融服务大踏步前行的同时,东风日产在二手车领域亦拔得头筹,荣获 2010 年中国汽车服务金扳手奖和 51 汽车工手车品牌奖,这是继去年获得汽车服务金手指奖后,东风日产连续第二年获得此类奖项。

作为中国汽车服务领域最具影响力和知名度的评选,金扳手奖是对东风日产二手车品牌实力的肯定,更是东风日产数年来坚持开拓二手车市场的最好回报。作为国内率先开

东平立志汽车號 0538-8352888

宁阳元大福尔车业 0538-55 2888

办二手车品牌业务的汽车 企业,东风日产已发展成 为国内二手车业务网店覆 盖最全、二手车置换规模 最大、零售业务开展最广, 同时具备完整的品牌二手 车管理体系和品牌二手车 交易操作流程的汽车厂 商,为行业树立了二手车 服务标杆形象。

东风日产并未满足于已有的成绩,在追求完美服务的路上精益求精、永不止步。12月,东风日产推出了"暖车更暖心,温暖随你畅行"为主题的冬季服

务月活动,开展六大专项 活动:暖心检测,为车主免 费提供常规检测及空调系 统检测;暖心讲座,为车主 提供冬季用车知识讲座,介 绍冬季爱车保养知识;暖心 预约,保养预约成功的客户 赠送竹纤维毛巾一条;暖心 套餐,体验暖心套餐的客户 有机会获得便携式导航仪 及海南旅游大奖;暖心推 荐,使用更适合冬季的养护 产品及免维护蓄电池均有 好礼赠送;暖心新品,购买 新品冬季轮胎有精美礼品 赠送。 (晓娜)